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  KKrrééttaaffiirrkkaa        
  
IInnffóózzóónnaa 

 
• március 11., péntek:  3. órában március 15-i iskolai ünnepség lesz 
• március 14. hétfő, munkaszüneti nap, ledolgozzuk márc. 19-én, szombaton, 

hétfői órarenddel. 
• március 21. Tanulói adatlapok módosítása, megküldése a felvételi központnak 

• március 22., kedd, 14 óra: Írók, költők irodalmi vetélkedő 
• márc. 24., csütörtök, 14:30, Bicske: Vajda János szavalóverseny a 7-8. évfolyamosoknak 
• márc. 25. péntek, 14:00, Bicske: német szépkiejtési verseny felsősöknek 
• április 1., péntek: harmadik negyedéves bizonyítvány osztása 

 
Eredmények:  
Felsős farsang – jelmezes felvonulás: 

Az idei bálon vendégszereplőink is voltak: a Star Dust Dance tánccsoport adott kisebb műsort, csapa-
tukban két hetedik a-s diákunkkal.  

 
Csapatversenyben:  
I. 6.b osztály, és osztályfőnökük, Csizmadia Gábor: zombikként táncoltak Michael Jackson híres Thril-

ler című számára.  
I. Szegedi-Kiss Mónika 5.a osztálya: Hupikék törpikék, Hókuszpók és kedvenc macskája 
II. 5.b osztály, Makainé Szamosi Anikó diákjai: Bolondos dallamok mesefigurái 
 
Egyéniben:  
I. „Erős Pista”, azaz Veres László 6.a oszt.  
II. „NDK turista”: Szabó Zsuzsa, 7.b oszt. 

 III. Szászi Kristóf és Lénárt Tamás: katona ill. rendőr százados (8.a) 
III. Török Vivien és Vasvári Krisztina: Frédi és Vilma (8.a) 
III. fodrászlányok: Garaguly Regina, Soós Dorottya és Varga Renáta (8.a) 

Graffiti verseny – Boros Ilona: 
I. 7.a osztály lánycsapata 
II.  8.b lánycsapata 
III. 7.b osztály csapata 

 
A tombolán több mint 120 tárgyat sorsoltunk ki a gyerekek örömére, és Váradi Andrásnak köszönhető-

en a fődíj igazán nagyszerű volt: egy élő kisbárány, amelyet végül Szilágyi Zselyke nyert. 
 
Német vers- és prózamondó verseny: 

Mosonmagyaróváron rendezték meg a színvonalas térségi versenyt, ahol két diák képviselte iskolánkat: 
Bancsó Bettina (6.a) szépen szerepelt, felkészítője Hollósi Elza tanárnő volt, Lénárt Tamás (8.a) pedig 
továbbjutott az országos versenyre; felkészítője dr. Lénártné Till Cecília tanárnő volt.
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A teremhoki bajnokság eredményei: 
 
5. osztály: I. 5.a Füleki Dániel csapata 
                 II. 5.b Csapó Dávid csapata 
                 III. 5.a Seres Botond csapata 
                 IV. 5.b Tiszekker Lili csapata 
                 V.        5.a,5.b-Tóth Tamás és Travnik Róbert csapata 
                 VI. 
                 VII.  

VIII.  5.b,5.a-Molnár Bence és Orsós Nikolett csapata 
 
6.-7.-8. évfolyam: I. 6.a fiúk 
                              II. 8.b-Henk Dóra csapata 
                              III. 6.a lányok 
                              IV. 8.a-Soós Dorka csapata 
         V. 7.b-Soós Ádám csapata 
         VI. 8.a-Túrós Babett csapata 
         VII. 7.a-Erdős András csapata 
         VII. 7.b Szilvási Roland csapata 

 
AZ 1848/49 -ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 

 

A bécsi forradalom híre ösztönző hatással volt a magyar ifjakra is. Március 15-
én a Pilvax Kör tagjai, élükön Petőfi Sándorral, Jókai Mórral és Vasvári Pállal 
elhatározták, hogy maguk szereznek érvényt a sajtószabadságnak. Alig néhá-
nyan indultak el Landerer Lajos és Heckenast Gusztáv nyomdájához, ahol cen-
zúra nélkül kinyomtatták az Irinyi József által megfogalmazott 12 pontot, vala-
mint Petőfi lelkesítő költeményét a Nemzeti Dal-t. Délután nagygyűlést hirdettek 

a Nemzeti Múzeum elé, ahol már több tízezer ember jelent meg. Itt felolvasták a 12 pontot és Petőfi is 
elszavalta költeményét. Ezután a Várba vonultak, hogy a Helytartótanáccsal elfogadtassák követelései-
ket. Ez teljes mértékben sikerült, így vér nélkül győzött a forradalom. Az összegyűlt tömeg követelésére 
Táncsics Mihályt is szabadon bocsátották. 

Petőfi naplója 
"A Pilvax kávéházban azt határoztuk, hogy sorra járjuk az egyetemi ifjúságot. Először az orvosokhoz 

mentünk. Szakadt az eső, amint az utcára léptünk, s ez egész késő estig tartott, de a lelkesedés olyan, 
mint a görögtűz: a víz nem olthatja el. 

Az orvosoktól a mérnökökhöz, majd a jogászokhoz vonult a számban és lelkesedésben egyaránt per-
cenként növekedő sereg. Jókai fölolvasta a felhívást és a 12 pontot, s énvelem elszavaltatták a "Nemzeti-
dal" -t. Mindkettőt kitörő lelkesedéssel fogadták, s a refrénben előjövú "esküszünk"-öt mindannyiszor visz-
szaharsogta az egész sereg, mely a téren állt. 

Landerer nyomdájához mentünk, amely a legközelebb volt hozzánk, s a 12 pontot és a Nemzeti dalt rög-
tön nyomni kezdték. Délfelé elkészültek a nyomtatványok, s ezrenként osztották szét a nép között, mely 
azokat részeg örömmel kapkodta. Délután három órára gyűlést hirdettünk a múzeum terére, s a sokaság 
eloszlott. 

A szakadó eső dacára mintegy 10.000 ember gyűlt össze a múzeum elé, onnan a városházához men-
tünk. A tanácsterem megnyílt, s megtelt néppel. Rövid tanácskozás után a polgármester aláírta a 12 pon-
tot. Óriási lelkesedés tört ki!...” 

 
A március 15-i ünnepély szervezői, fellépők: 
Szegedi-Kiss Mónika – 5.a; Makainé Szamosi Anikó - 5.b 
Debreceni Eszter, Seres Botond, Füleki Dániel, Maracskó Kata, Rádics Sarolt, Réthelyi Nándor, Kokics 
Donáta, Palotai Petra, Hargitai Ágnes, Pál Adrienn, Molnár Bence, Szikora Zoltán, Mórocza Beáta, Fur-
csa Anna Panna, Stierbach Dzsennifer, Juhász Anna, Túrós Igor 

Március 11 –én lesz a harmadik órában az ünnepély. 
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Ti rajzoltátok! 

Kedves alsó tagozatosok! 

Klasszikus és modern mesék hőseit láthattuk viszont rajzaitokon, melyekből ismét sokat kaptunk – nagy 
örömünkre! Az alábbi helyezések születtek:  

I. Kovács Valéria 2.b  II. Viczena Renáta 2.a  III. Bancsó Babett 1.a 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gratulálunk! 

Legközelebb is szükség lesz a fantáziátokra: arra kérünk Titeket, hogy tervezzetek ruhát! Külön értékeljük a fiúk, 
és külön a lányok rajzait. ☺ Beküldési határidő: április 06. szerda. 
 

 
 

Szavaztat tunk 
Sziasztok Diáktársak!  

 
Mindennapjainkat is érintő kérdésben (ti javasoltátok!) szavaztattunk február végén: Puskáztál-e már ? Az 
eredmény a következő lett:  
 

ritkán = 42            nem = 39             gyakran = 31 
 
Legközelebb szintén az általatok javasolt kérdésekből válogatunk. Figyeljétek a szavazódobozt, és a szer-
kesztőket! 

 
 

Talált tárgyak: 
 
• rózsaszín téli sapka 
• Toystory-s baseballsapka 
• rózsaszín sál, a végén díszítéssel 
• Truly zsebszámológép 
• Egy pár kék-fehér síkesztyű 
• rózsaszín hajcsat 
• ezüstszínű gyűrű 
• puzzle-ös nyaklánc 
• fehér-rózsaszín állatos nyaklánc 
• kutyás telefondísz 

Nánding, Baranyabás
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Könyvajánló: 

SSzzaabbóó  MMaaggddaa::  SSzzüülleettééssnnaapp  
 

Juhé! Illés Bori este alig bír elaludni: holnap lesz a születésnapja! A kislány 
úgy gondolja, tizennégy évesen véget ér az úgynevezett ˝gyerekkor˝. Van a 
házban egy Szilvia nevű lány, aki Borinak nagyon jó barátnője. Ez a lány be-
szélte tele a fejét azzal, hogy most már felnőttnek számít. Ennek hitében egy 
gyönyörű piros ruhát kért születésnapjára. Igen elszomorodik, mikor a ruha 
helyett egy ódivatú kabátot talál az asztalon. Hát még, amikor eltiltják Szilviá-

tól! Úgy érzi, élete romokban hever, mikor egy váratlan próbatétel rávilágít arra Bori fejében, 
hogy nem a kortól függ a felnőtt lét, hanem a rátermettségtől. 
 

DEszter 
 

Filmajánló:                 
Nagy fiúk 

amerikai vígjáték 
Hossza: 102 perc  Gyártás éve: 2010  Rendező: Dennis Dugan 
 

Az öt egykori jó barát (Adam Sandler, Kevin James, Chris Rock, David Spade, és Rob Schnei-
der) 30 év után kedvenc kosárlabda-edzőjük temetésén találkozik újra, s ha már így együtt van-
nak, együtt is maradnak egy hétvégére. Méghozzá edzőjük tóparti házában, ahova feleségeik 
(Salma Hayek, Maria Bello, Maya Rudolph) és gyerekeik is elkísérik őket. A csapat most is a régi 
formáját hozza; a bulizás, egymás ugratása együtt a legjobb, hiszen a kor nem számít. Meg is 
próbálják bebizonyítani gyerekeiknek, hogy szórakozni a nagy öregek módjára is lehet. 

 
BOTI 

 

Furcsa, de igaz 
 

1. A só egykor fizetőeszköz volt. 
2.A macskák nem érzik az édes ízt. 
3.Az újszülött delfinek csak pár másodpercet tudnak egyhuzamban aludni. 
4.Kent és Barbie babát a cég alapítói saját gyermekeik után nevezték el. 
5. A víz alatt tízméteres mélységben a vörös dolgok elveszítik színűket. 
6. Ha piros színt látsz, gyorsabban ver a szíved. 
7. Egyes patkányok tovább bírják víz nélkül, mint a tevék.  
8. Egyes denevérek olyan, könnyűek, hogy levélként is feladhatnánk őket postán. 
9. Az első golyóstollból tízezer darab kelt el egyetlen nap alatt. 
10. Magyarországon létezik egy Rem nevű település. 

Boti 
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Biológia sarok  
Pelikán 

Elterjedésük 
Trópusi, szubtrópusi és mérsékelt öveken élnek. Előfordulnak minden földrészen. A Du-
na-delta két gödényfaja a rózsás gödény és a borzas gödény.  
Élőhelyük 
Mivel táplálékukként sok hal szükséges, és nem tudnak víz alá merülni, inkább a sekély 
tavaknál élnek. Több fajt is találtak a sós vízen, és amelyekről bebizonyosodott, hogy, 
kitelelnek a nyílt vízen is. 
Életmódjuk 

Táplálékuk szinte kizárólag halakból áll. Naponta testsúlyuk 10%-ával megegyező táplálékot fogyaszta-
nak, ez körülbelül 1,2 kilogramm, ami naponta 12 000 kilogramm hal és évente 4380 tonna hal. Főleg 
csoportokban vadásznak, így bekerítik a halakat, és azok a sekély vízben nem tudnak a mélységbe mene-
külni, így könnyen el lehet kapni őket. 
Szaporodásuk 
A pelikánok telepekben fészkelnek. Szaporodási időszakuk tavasszal kezdődik, az Észak-Amerikában élő 
fajoknál áprilisban. A trópusi klímákban nem rögzített, mivel egész évben lehetséges. Fészeképítésük 
nagyon eltérő, egyes fajnál csak egy mélyedésből áll, más fajoknál ágakból és levelekből áll, melynek 
átmérője 75 centiméter, magassága 30 centiméter. Fészekaljuk általában 2 tojásból áll, melyet 30–36 na-
pon belül kiköltenek 

Lolka 

Gasz t ro sarok  
 

Indítottunk egy új rovatot Gasztrosarok néven, amelyben könnyen elkészíthető recepteket mutatunk be, 
amelyeket már megfőztek/-sütöttek. A képek valódiak! ☺ Az ötlet onnan jött, hogy szokatlanul sokan 
jelentkeztek főzőszakkörre, és így azok is meg tudják csinálni az ott elkészített ételeket, akik nem tudnak 
járni. 

Mai receptünk: francia hagymaleves cipóban 
(ezen a képen házi készítésű  lengyel kenyérben van tálalva.) 

   Hozzávalók 4 személyre: 
3 fej vöröshagyma 
4 dkg vaj 
6 dl húsleves (1 és fél húsleveskocka) 
4 csipet őrölt bors 
1 kávéskanál só 
2 csipet szerecsendió 
1 dl tejszín 
Tálaláshoz: 
Cipó, (vagy amiben az ember tálalni akarja) 
Esetleg reszelt füstölt sajt 
 
Elkészítés: 
Megpucoljuk, majd csíkokra vágjuk, a hagymát. Megfőzzük a húslevest, majd beletesszük a hagymát, 
utána belerakjuk a sót, a borsot, és a szerecsendiót. Kicsit főzzük, amíg a hagyma megpuhul, majd bele-
tesszük a vajat, és megvárjuk, míg elolvad. Levesszük a tűzről, (ha nem szeretjük darabosan, akkor 
összeturmixoljuk) beletesszük a tejszínt, és még pár percig összefőzzük a tűzön. Felvágjuk a cipó tetejét, 
kibelezzük, majd beletesszük a levest, és ráreszeljük a sajtot.(legyünk gyorsak, különben átázik a cipó) 

 
Nánding 
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Bármikor bejöhetsz a csapat 
megbeszéléseire, részt vehetsz a 
következő szám szerkesztésében. 

Megtalálsz minket szerdánként, 
15:00 órától az informatika te-
remben. 

Firkálunk és várunk!  
 

 
Felelős szerkesztő: Zvara Zita 
Kiadja: „Magyar-kút” ÁMK  
Német Nemzetiségi Általános Iskola 
 

Humor 
 
Hogy ízlik a hús, uram? - kérdi a pincér a vendég-
től.  
- Mint szakember, megállapíthatóm, hogy dicsé-
retre méltó darab - feleli elismerően a férfi.  
- Ön szakács? - kérdi a pincér.  
- Nem. Cipész. 
 
Szőke beszélget egy nénivel a metrón: - Tudja 
kedveském, én már 25 éve metrózom. Mire a sző-
ke: - Jesszusom! Hát hol tetszett felszállni? 
 
A szöszi fürdőszobájából:  
- 95, 96, 97, 98, 99...Segííítséég!!! Százlábú... 
 
- Milyen a hangulat az intenzív osztályon? 
- Eszméletlen. 
 
Három szőkenő át akar jutni a folyó másik partjá-
ra,de teli van krokodillal. Felbukkan az aranyhal: 
-  Na mi a pálya csajok? Kívánhattok harmat! 
Az első: - Legyek a világ leggyorsabb úszója! Tel-
jesíti is, de úszás közben félúton széttépik a fene-
vadak. A második azt kéri, tudjon vízen járni. Már 
majdnem átér ő is, de elkapják. „Én azt kívánom 
legyek férfi, azok olyan okosak!” Teljesíti a ha-
lacska. Erre megszólal a szőke: - Nahát, itt egy 
híd! 
 

Két szőke nő beszélget Szent István király szobra 
előtt: 
- Milyen jó pasi! És még a telefonszáma is ki van 
írva: 975-1038. 
- Ja. Csak azt nem írták ki, hogy Pannon, Voda-
fone vagy T-mobil... 
 
Egy szőke nő a múzeum folyosóján járkálva vélet-
lenül összetör egy vázát. A teremőr oda is szól 
neki: 
- Hölgyem, maga normális? Egy ezerkétszáz éves 
vázát tört össze! 
Erre a szőke nő: 
- Hála istennek, én meg azt hittem, hogy még új 
volt... 
 
Hogyan öli meg a szőke nő a halat? 
- ??? 
- Vízbe fojtja. 
 
Miért dobál a szőke nő a vécébe kenyérdarabká-
kat? 
- Eteti a toalett kacsát. 
 
Miért mennek a szőke nők egyszerre 19-en mozi-
ba?  
- Mert 18 alatt nem ajánlott a film.. 
 

Donáta
 
 
 
 
 

 

KRÉTAFIRKA  TEAM 
Infózóna –Palotai Petra,Juhász Anna, Stierbach 

Dzsenifer,Pál Adrienn, Remport Balázs, 
Sipos Noémi 

Ti rajzoltátok – a szerkesztők 
Szavaztattunk – a szerkesztők 
Könyvajánló – Debreceni Eszter 
Filmajánló – Seres Botond 
 Humor – Kokics Donáta 
Furcsa, de igaz – Seres Botond 
Gasztrsarok– Réthelyi Nándor 
Biológia Sarok – Péter Laura 
Közrem.: Sipos Noémi,Szabó Katalin,Homolya 

Barnabás,Hargitai Ágnes, Tiszekker Lili 


